2.- Se generan ondas estacionarias en una cuerda sujeta por ambos extremos con una
longitud de onda de 0.35 m para el arménico n y de 0.30 m para el arménico n+1. La

velocidad de propagacion de las ondas en la cuerda es de 130 m/s.

a) ¢De qué armonicos se trata?

b) Calcula la longitud de la cuerda y la frecuencia que corresponde a cada

armonico

c) Dibuja la forma de la onda para n y expresa la funcibn de ondas
correspondiente si la amplitud de las ondas que generan la estacionaria es A =

0.6 m.
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